



## Zápis č. 2

ze zasedání zastupitelstva obce Kostelní Lhoty  
konaného dne 28.3.2012 v zasedací místnosti obecního úřadu

**Účast dle prezenční listiny:** počet zastupitelů: 9  
hosté : 2

### **Program:**

1. Lhotecká cyklostezka – I. a II. etapa
2. Rozpočtové opatření č. 1,2
3. Řád veřejného pohřebiště
4. Dotace pro r. 2012
5. Smlouva o organizaci a výkonu veřejné služby
6. Staročeské máje
7. Různé

Starosta přivítal členy zastupitelstva obce a hosty. Konstatoval, že zasedání zastupitelstva obce je usnášeníschopné a určil zapisovatelem zápisu p. Holešovskou.

Ověřovateli zápisu byli navrženi: p. Plaček V. a p. Sládek V.

### Hlasování

**Pro: 9      proti: 0      zdrželi se: 0**

Doplnění nebo připomínky členů zastupitelstva obce k programu zasedání vzneseny nebyly.

Hlasování o schválení programu dnešního zasedání zastupitelů obce:

**Pro: 9      proti: 0      zdrželi se: 0**

Starosta konstatoval, že zápis z předchozího jednání ZO byl ověřen a námítky proti němu nebyly vzneseny.

### Program a usnesení:

- 1) Starosta představil zastupitelům paní Kateřinu Hejdukovou, projektovou manažerku MAS Podlipansko o.p.s. (Místní akční skupina), která hovořila o I. a II. etapě Lhotecké cyklostezky. V současné době se zhotovují 2 mosty ve směru Písková Lhota a provádí se hloubení trasy cyklostezky od Pískové Lhoty. Starosta s paní Hejdukovou informovali zastupitele o tom, že naše žádost na ROP NUTS II Střední Čechy na financování II. etapy na Sadskou byla schválena. Žadatelem bylo město Sadská. Dotace činí 29,2 mil. Kč. Kofinancování zbývající části bude rozděleno mezi Sadskou a Kostelní Lhotu poměrově podle délky cyklostezky na daném katastru. Podíl obce Kostelní Lhota tak bude činit 24,4%, což představuje částku mezi 1,8 – 2,3 mil. Kč v závislosti na finální vysoutěžené částce. K zajištění této částky by se mohl využít buď úvěr z KB, ovšem jeho přijetí by ještě více zkomplikovalo ekonomickou situaci obce. Další variantou je prodej bývalého obecního úřadu.



Současně starosta znovu připomněl letošní očekávané schválení zákona o Rozpočtovém určení daní.

## Usnesení č. 1

Zastupitelstvo obce schvaluje zajištění spolufinancování Lhotecké cyklostezky – II. etapy mezi Kostelní Lhotou a Sadskou ve výši 24,4 %, odpovídajícím délce cyklostezky na katastru obce Kostelní Lhota. Zastupitelstvo obce bere na vědomí informaci o záměru obce Kostelní Lhota prodat budovu bývalého obecního úřadu č.p. 82 z důvodu zabezpečení spolufinancování Lhotecké cyklostezky. Cena bude odpovídat minimálně částce dle vyhotoveného znaleckého posudku.

**Pro: 8                    proti: 1                    zdrželi se: 0**

- 2) Starosta seznámil zastupitele obce s rozpočtovým opatřením č. 1 a č. 2.

## Usnesení č. 2

Zastupitelstvo obce souhlasí s rozpočtovým opatřením č. 1 a č. 2.

**Pro: 9                    proti: 0                    zdrželi se: 0**

- 3) Starosta seznámil zastupitele s vydáním Opatření Zastupitelstva obce Kostelní Lhota č. 1/2012- řád veřejného pohřebiště.

## Usnesení č. 3

Zastupitelstvo obce schvaluje Opatření Zastupitelstva obce Kostelní Lhota č. 1.

**Pro: 9                    proti: 0                    zdrželi se: 0**

- 4) Starosta informoval o přidělení dotace ze Středočeského kraje (FROM), která je určena na rekonstrukci budovy základní školy ve výši 3,925.700 Kč. Naše spoluúčasť bude 5-10 %. Další dotací, kterou obec obdržela, je příspěvek z Fondu Životního prostředí Středočeského kraje s projektem „Lhota třídí“ ve výši 433.268 Kč, kde je spoluúčasť obce ve výši cca 5%. Dotace je zaměřena na třídění odpadu v obci.

## Usnesení č. 4

Zastupitelstvo obce souhlasí s přijetím dotace na rekonstrukci základní školy ze Středočeského fondu rozvoje obcí a měst ve výši 3,925.700 Kč a souhlasí se spoluúčástí obce ve výši 5-10 %.

Zastupitelstvo obce souhlasí s přijetím dotace z Fondu Životního prostředí Středočeského kraje na projekt „Lhota třídí“ ve výši 433.268 Kč s naší spoluúčástí cca 5 %.

**Pro: 9                    proti: 0                    zdrželi se: 0**

- 5) Starosta seznámil zastupitele se zněním smlouvy o organizaci a výkonu veřejné služby mezi Úřadem práce ČR a obcí. Účelem je vzájemně spolupracovat při realizaci veřejné služby pro osoby v hmotné nouzi a pro uchazeče o zaměstnání vedené v evidenci uchazečů o zaměstnání Úřadu práce ČR.



## Usnesení č. 5

Zastupitelstvo souhlasí s uzavřením smlouvy mezi Úřadem práce ČR a obcí Kostelní Lhota o organizaci a výkonu veřejné služby a pověřuje starostu obce podpisem této smlouvy.

**Pro: 9      proti: 0      zdrželi se: 0**

- 6) Starosta informoval zastupitele o žádosti Sboru dobrovolných hasičů ve věci konání Staročeských májů 19. května. Na této akci se budou v plné míře podílet místní hasiči a obec ze svého rozpočtu přispěje částkou 20 tis. Kč (schváleno rozpočtem na rok 2012). Zároveň bylo požádáno o dotaci na tuto akci u TPCA.

## Usnesení č. 6

Zastupitelstvo obce souhlasí s konáním Staročeských májů v Kostelní Lhotě dne 19. května.

**Pro: 9      proti: 0      zdrželi se: 0**

- 7) Starosta předložil zastupitelům smlouvu se společností EKOLAMP – zpětný odběr odpadních osvětlovacích zařízení.

## Usnesení č. 7

Zastupitelstvo obce souhlasí s podpisem smlouvy s firmou EKOLAMP.

**Pro: 9      proti: 0      zdrželi se: 0**

- 8) Starosta popsal zastupitelům složitou situaci ohledně hospody na hřišti. Stávající nájemce pravděpodobně nebude chtít přistoupit na nově sepsané smluvní podmínky definované ve „Smlouvě o nájmu nebytových prostor“, kterou starosta předložil zastupitelstvu obce. Obec Kostelní Lhota vystupuje jako pronajímatel na základě smlouvy o výkonu správy nemovitého majetku uzavřené dne 9.2.2012 s Českou obcí sokolskou, jakožto vlastníkem budovy č.p. 309-objekt občanské vybavenosti. Finanční podmínky v nové smlouvě jsou stejné jako ve staré neplatné smlouvě uzavřené mezi SK a nájemcem. Starosta dále upozornil, že dle právního posudku, který si nechala obec vypracovat, by mohl nájemce podat žalobu u soudu ve věci předčasného ukončení stávající neplatné smlouvy a domáhání se odškodného a také ve věci trestní odpovědnosti statutárního zástupce SK. SK ovšem přesto požaduje okamžité ukončení činnosti nájemce, pokud tento nepřistoupí na nové smluvní podmínky bez jakýchkoliv dodatečných úprav.

## Usnesení č. 8

Zastupitelstvo obce souhlasí se zněním Smlouvy o nájmu nebytových prostor uzavřenou mezi stávajícím nájemcem a obcí Kostelní Lhota. Zastupitelstvo obce pověřuje starostu podpisem této smlouvy v případě, že tuto smlouvu bude nájemce akceptovat. V případě, že nájemce na nové podmínky nepřistoupí, pověřuje zastupitelstvo obce starostu jednat ve věci okamžité výpovědi a vypsáním výběrového řízení na nového provozovatele.

**Pro: 7      proti: 1      zdrželi se: 1**



- 9) Starosta informoval zastupitele o akci konané 14.4.2012 od 13:00, kterou pořádáme spolu s MAS Podlipansko s názvem Uklidme Výrovku – uklidme svět. Jedná se o dobrovolnickou úklidovou akci na Výrovce a okolí, ale úklid může podle zájmu probíhat ve všech částech obce. Všichni jsou srdečně zváni. Obec poskytne pro všechny zúčastněné občerstvení.

Usnesení č. 9

Zastupitelstvo obce bere na vědomí informaci o akci Uklidme Výrovku – uklidme svět.

**Pro: 9            proti: 0            zdrželi se: 0**

- 10) Starosta přednesl žádost jednoho z občanů naší obce, který požádal zastupitelstvo obce o schválení požadavku na uvádění jmen k výsledku jednotlivých hlasování na zastupitelstvu obce.

Usnesení č. 10

Zastupitelstvo obce schvaluje jmenovité zveřejňování výsledku hlasování v zápisech zastupitelstva obce.

**Pro: 0            proti: 8            zdrželi se: 1**  
**Návrh nebyl přijat.**

Zapsala: Holešovská M.

Ověřili:            Plaček V.

Starosta: Drobný T.

Sládek V.